


企画展「論語 for Beginners-『論語』と格闘した江戸時代-」 図録正誤表

本展図録に下記の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	訂正箇所	項目	誤	正
7	上段	古活字版『孔子家語』	資料画像の誤り	 http://museum.kokugakuin.ac.jp/files/user/images/seigo_2023rongo_koushikego.pdf
27	上段	『論語示蒙句解』	中村惕齋(1692~1702)	中村惕齋(1629~1702)

20230804_1